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Unidad: Colocar el nombre de la unidad

	Nombre del Indicador
	Colocar el nombre del indicador a reportar.

	Descripción del Indicador
	Se debe registrar ¿qué se necesita medir?, así como información adicional que permita aclarar si el indicador aporta a un indicador estratégico o si es un indicador propio de la unidad, si la información es acumulada de años anteriores o solo corresponde a datos del año en curso, si es un indicador discreto y cada periodo es independiente, la fuente de los datos reportados, o cualquier información adicional que de un mejor entendimiento del indicador.

	Frecuencia de reporte del indicador:
	Colocar la frecuencia con la que se reporta el indicador, ejemplo mensual, trimestral, cuatrimestral, semestral, etc.

	Periodo de reporte:
	Colocar el periodo correspondiente del informe realizado, ejemplo enero para una frecuencia mensual, enero-marzo para una frecuencia trimestral, etc.

	Método de cálculo del indicador:
	Colocar el método de cálculo que se encuentra en la ficha del indicador en la herramienta GPR.

	Línea base 
	Colocar el dato inicial de medición del indicador. Colocar el justificativo técnico del establecimiento de la línea base

	Desarrollo

	

1. DETALLE CUALITATIVO

Explicar los resultados obtenidos de una manera cualitativa, conforme al método de cálculo identificado previamente para el indicador, se debe tomar en cuenta que para los indicadores de porcentaje se debe explicar tanto el numerador como el denominador, conforme los siguientes ejemplos:

a)	Para el caso de indicadores de número: el método de cálculo determinado es “Sumatoria de asesoramientos y/o capacitaciones proporcionadas a las unidades operativas”, para este caso se debe detallar de una manera cualitativa es decir detallar de la siguiente manera:

Se proporcionó asesoramiento y capacitaciones en temas de uso y manejo de la herramienta GPR y reporte de acciones del plan de gestión de riesgos a las siguientes unidades: 

· Dirección de patrocinio
· Dirección de Talento Humano
· Dirección Nacional del Mecanismo de Protección de Personas Usuarias y Consumidoras

b)	Para el caso de indicadores de porcentaje: el método de cálculo determinado es “Número situaciones sistemáticas, generalizadas y relevantes en la que se implementaron acciones estratégicas  para el mejoramiento del ejercicio de derechos, que garantizaron su prevención, promoción y protección / Número de situaciones sistemáticas, generalizadas y relevantes, que vulneran derechos, identificadas por los mecanismos de la Defensoría del Pueblo de Ecuador”, para este caso se debe detallar de una manera cualitativa es decir detallar de la siguiente manera:

El denominador del método de cálculo hace referencia situaciones sistemáticas, generalizadas y relevantes, que vulneran derechos, identificadas, en este sentido desde el año 2020 se han identificado por este mecanismo las siguientes:

· Actividades mineras y derechos de la Naturaleza. 
· Personas defensoras de derechos de la Naturaleza. 
· Derechos de los animales. 

El numerador del método de cálculo hace referencia a las situaciones sistemáticas, generalizadas y relevantes en las que se implementaron acciones estratégicas para el mejoramiento del ejercicio de derechos, que garantizaron su prevención, promoción y protección, en este sentido conforme las situaciones identificadas en el denominador, a continuación, se detalla las situaciones en las que efectivamente se implementaron acciones estratégicas:

•  Actividades mineras y derechos de la Naturaleza. 

Para la situación de actividades mineras y derechos de la naturaleza se implementaron las siguientes acciones estratégicas: 
Con fecha 10 de enero de 2021 se realizaron exhortos al Ministerio de Energía y Minas
Con fecha 20 de marzo de 2024 se apertura casos de investigación defensorial de actividades mineras en Imbabura

•  Personas defensoras de derechos de la Naturaleza. 

Para la situación de personas defensoras de derechos de la naturaleza se implementaron las siguientes acciones estratégicas:
Con fecha 03 de febrero de 2022 se implementó una Acción Defensorial Estratégica, denominada “Derechos de la naturaleza con relación al derecho a la resistencia: personas defensoras de derechos y uso de animales en contextos de protesta social”, que aborda la situación de las personas defensoras de los derechos de la Naturaleza y del uso de animales como caballos y perros en el contexto de la protesta social.

•  Derechos de los animales. 

Para la situación de derechos de los animales no se han implementado acciones estratégicas hasta el momento, pero este mecanismo se encuentra trabajando para ello.

2. ANÁLISIS CUANTITATIVO:

Conforme el método de cálculo se debe realizar la operación matemática para determinar los resultados alcanzados por el indicador en el periodo reportado.

Tomando como referencia los ejemplos del punto 1 se debe reportar de la siguiente manera:
a)	Para el caso de indicadores de número: el método de cálculo determinado es “Sumatoria de asesoramientos y/o capacitaciones proporcionadas a las unidades operativas”, por lo tanto conforme lo descrito en el punto 1 se realizaron 3 asesoramientos y capacitaciones, así también la meta del periodo es 3 por lo que se tiene un cumplimiento del 100%. (Estos datos proporcionados deben coincidir con los datos de la ficha del indicador en la herramienta GPR, pestaña RESULTADOS) a continuación, muestra como quedaría la operación matemática:

Método de cálculo: Sumatoria de asesoramientos y/o capacitaciones proporcionadas a las unidades operativas

Resultado obtenido: 3
Meta del periodo: 3
Porcentaje de cumplimiento: 3/3 = 100%

b)	Para el caso de indicadores de porcentaje: el método de cálculo determinado es “Número situaciones sistemáticas, generalizadas y relevantes en la que se implementaron acciones estratégicas  para el mejoramiento del ejercicio de derechos, que garantizaron su prevención, promoción y protección / Número de situaciones sistemáticas, generalizadas y relevantes, que vulneran derechos, identificadas por los mecanismos de la Defensoría del Pueblo de Ecuador”, conforme lo descrito en el punto 1 aplicando el método de cálculo se tienen los siguientes resultados 2/ 3, que corresponde al 67% de avance, tomando en cuenta la meta del indicador para el periodo que es del 80%, se tiene un cumplimiento del 84% (Estos datos proporcionados deben coincidir con los datos de la ficha del indicador en la herramienta GPR, pestaña RESULTADOS) a continuación, muestra como quedaría la operación matemática:

Método de cálculo: Número situaciones sistemáticas, generalizadas y relevantes en la que se implementaron acciones estratégicas para el mejoramiento del ejercicio de derechos, que garantizaron su prevención, promoción y protección / Número de situaciones sistemáticas, generalizadas y relevantes, que vulneran derechos, identificadas por los mecanismos de la Defensoría del Pueblo de Ecuador

Numerador: 2
Denominador: 3
Porcentaje de avance: 2/3 = 67%
Meta: 80%
Porcentaje de cumplimiento: 67%/80% = 84%


3. NUDOS CRÍTICOS:

Se debe identificar las dificultades o limitaciones que afectan el cumplimiento del indicador

4. ACCIONES CORRECTIVAS

Dependiendo de los resultados alcanzados en el indicador (semáforo) y los nudos críticos identificados para conseguirlos se debe colocar las acciones correctivas que se ejecutarán conforme el siguiente detalle: 

· Cuando el semáforo está en verde, no es necesario identificar acciones correctivas.
· Cuando el semáforo está en amarillo y rojo, se deben colocar acciones correctivas que se ejecutarán para alcanzar la meta planteada para el indicador.



	Anexos

	
En el apartado anexos se debe enlistar y adjuntar firmados los documentos que sustentan la información reportada como por ejemplo informes, matrices, actas, reportes, etc, así también deben garantizar que la información reportada es íntegra, confiable, completa y verídica.
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